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Ata da 32ª Reunião (ordinária) em 23/03/2015. 

 

No dia vinte e três de março de dois mil e quinze, das nove horas ao meio dia, realizou-se a trigésima 

segunda reunião do Conselho Superior do IFCE, no auditório Castello Branco, no campus de Fortaleza. 

PRESENÇAS: 

Estiveram presentes o Presidente do Conselho Superior, Professor Virgílio Augusto Sales Araripe e os 

conselheiros a seguir nominados: 

Representação Docente Representação Técnico-administrativa 

Gilvandenys Leite Sales Katiane Sampaio de Sousa 

Luiz Alcides Picanço de Andrade Teresinha de Sousa Feitosa 

Representação dos Diretores-Gerais Representação dos Diretores-Gerais 

Amilton Nogueira de Vasconcelos Eder Cardozo Gomes 

Antônio Moisés Filho de Oliveira Mota José Façanha Gadelha 

O presidente abriu a reunião saudando a todos e solicitou à secretária que procedesse à leitura da ata. A ata foi 

aprovada sem restrições. Em seguida, o pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação, e Inovação apresentou os resultados 

do relacionamento entre a Fundação Cearense de Pesquisa e Cultura e o IFCE, detalhando os convênios firmados nas 

áreas de ensino, pesquisa e extensão, destacando a importância institucional e solicitando anuência para a 

renovação da autorização como fundação de apoio do IFCE e a aprovação da avaliação de desempenho da 5 

FCPC. Em votação, a solicitação foi aprovada. O reitor solicitou a anuência do Conselho para o 

funcionamento das atividades administrativas do campus de Itapipoca. A matéria foi aprovada. Foi 

referendada a resolução nº 001/15, que aprovou o afastamento do país do Reitor, para missão oficial no 

Chile. O reitor solicitou, ainda, anuência da participação de dois membros da CPPD na comissão que está 

revisando a carga horária docente, assim como a substituição do conselheiro Demetrius pelo Allan Kelvin, 10 

considerando seu afastamento para doutorado. Foi escolhida a comissão para iniciar o processo de eleição 

para os novos membros do CONSUP, composta pelos conselheiros Allan Kelvin, Amilton Nogueira e 

Katiane Sampaio. O mandato desta gestão se prolongará até a homologação do resultado do pleito. Em 

seguida, foi apresentado o Plano de Ação Anual 2015, com as diretrizes das ações institucionais para esse 

ano. Em votação, o documento foi aprovado. Em seguida, a secretária defendeu a proposta de alteração do 15 

artigo 6º do Regimento Geral do IFCE. Em votação, a alteração foi aprovada. O professor Solón Sales 

apresentou o do projeto “Rede IFCE de Formação, Inovação e Difusão de Arte e Cultura nos municípios 

Cearenses” ao Programa Mais Cultura nas Universidades. Em seguida, foi aprovada a oferta do curso 

técnico em Hospedagem, do campus avançado de Guaramiranga, considerando os resultados do 

instrumental de avaliação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 20 

 Ata da 32ª reunião (ordinária) do CONSUP, em 23/03/2015. 


